Državna Smotra LiDraNo 2021
21.travnja- samostalni scenski nastupi
Bravo Luka!
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Učenik 4.c razreda naše škole Luka Civadelić sudjelovao je na državnoj smotri recitirajući pjesmu Ratka Zvrke „Grga Čvarak“. Iako je nastup bio online, to nije omelo našega Luku. Bio je izvrstan, kako je rekla članica povjerenstva „Luka, Ratko Zvrko bio bi ponosan na tebe da te čuo.“

Cilj Smotre LiDraNo je razvijanje i poticanje učeničkoga literarnog, dramsko-scenskog i novinarskog stvaralaštva, njegovanje hrvatskoga jezika u govoru i pismu kao i otkrivanje posebnosti i kreativnosti učenika u tom području.

Ove godine, zbog trenutne epidemiološke situacije, smotra je organizirana online pomoću ZOOM platforme. Članovi prosudbenih povjerenstava, među kojima su poznati književnici, filmski i kazališni redatelji, glumci, dramski pedagozi i novinari, imali su puno posla. U dijelu samostalnih scenskih nastupa poslušali su 67 nastupa iz svih dijelova Hrvatske. Nakon toga vodili su online okrugle stolove i razgovore s učenicima i voditeljima, učiteljima i nastavnicima mentorima. Svaki nastup pojedinačno su komentirali. Njihove primjedbe bile su vrlo poticajne i afirmativne.

Lukin nastup i komentare povjerenstva možete pogledati u priloženim videozapisima.

https://youtu.be/3p8wT8VIMq0
https://youtu.be/IZiU_UE-OTI
                                                                                                                                  Učiteljica Zdenka Jerković

